

ERRATA – Resultado da 1ª Etapa

Correção do texto do item 13 (Cronograma Geral) do Edital nº 14/2016 – SRI/UFF, que dispõe sobre o Programa de Mobilidade Internacional de alunos de graduação da Universidade Federal Fluminense para o segundo semestre de 2017 e primeiro de 2018, **mais precisamente em relação à divulgação do resultado da 1ª Etapa no Portal de Editais, prazo para recurso e análise e resultado dos recursos:**

Onde se lê:

FASE		DESCRIÇÃO	RESPONSÁVEL	PERÍODO
Seleção	1ª Etapa	Divulgação do resultado da 1ª Etapa no Portal de Editais (www.editais.uff.br) – documentação dos candidatos inscritos e resultado do PULE	SRI	20/12/16 após as 17h
		Prazo para recurso	Aluno	22/12/16 até as 17h
		Análise e resultado dos recursos	SRI	05/01/17 após as 17h

Leia-se:

FASE		DESCRIÇÃO	RESPONSÁVEL	PERÍODO
Seleção	1ª Etapa	Divulgação do resultado da 1ª Etapa no Portal de Editais (www.editais.uff.br) – documentação dos candidatos inscritos e resultado do PULE	SRI	<u>23/12/16</u>
		Prazo para recurso	Aluno	02 e 03/01 até as 17h
		Análise e resultado dos recursos	SRI	09/01/17 após as 17h